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(Stralend Licht)

Praktijk voor Natuurgeneeskunde

In de natuurgeneeskunde staat de “hele” mens centraal, waarbij geprobeerd wordt lichaam en geest in balans te brengen. Hiervoor worden diverse behandelmethoden gebruikt. Tijdens het intake gesprek probeer ik al, aan de hand van wat u verteld, de oorzaak van de klacht te achterhalen. Nagenoeg alle klachten of ziekten worden behandeld. Omdat ieder mens uniek is, is ook de behandeling uniek en afgestemd op u als persoon. 
Ik maak bewust geen gebruik van supplementen, om het zelfgenezend mechanisme van ieder mens zijn werk te kunnen laten doen. Hiermee voorkom ik tevens dat u afhankelijk wordt van deze middelen en u bespaart een hoop geld. Mochten er toch natuurlijke middelen noodzakelijk zijn, dan maak ik die zelf op energetische wijze en kosten u nagenoeg niets.

Alle behandelingen sluiten goed aan bij de behandelingen van uw arts of specialist. Ik werk dan ook aanvullend en ondersteunend. Ik ben aangesloten bij de beroepsverenigingen VBAG en RBNG en daardoor worden de behandelingen door de meeste ziektekostenverzekeraars geheel of gedeeltelijk vergoed. 

Voor leden van de personeelsvereniging VPCB-DSM, geef ik 10% korting op cursussen en ontspanningsmassages en 20% korting op voetreflex behandelingen, mits deze niet als onderdeel van een behandeling is. 
Iedere 14 dagen op de woensdagavond geef ik ook geleide meditaties bij mij thuis, vanaf 19.30 uur. De kosten hiervoor zijn € 5,-- per persoon, incl. koffie of thee. Indien u hieraan wilt deelnemen, graag even van te voren bellen.
Bent u geïnteresseerd of wilt u meer weten, bekijk dan mijn website of bel mij voor informatie of een afspraak. Mailen kan natuurlijk ook.

Naam:  Sitha van Wijk
Adres: 
Galerijstraat 11  6432 AW Hoensbroek


GSM: 
 06-38490200

Internet: www.sinar-ilahi.nl 

E-mail: 
 sitha.vanwijk@home.nl  

